

要 闻 简 报

市领导带队开展春节前走访慰问活动

本报讯（融媒体中心记者 牛莉萍）新春佳节将至，1月30日，市领导陈国重带队分别到部队靶场、山王村百岁老人家里、骑岭乡养老院开展慰问活动，向他们致以新春祝福，并送去党和政府的关怀。市领导吕占洪、刘天望参加慰问。

又讯（融媒体中心记者 梁杨子）1月30日，市人大常委会主任、党组书记李运平带队先后走访慰问老党员、百岁老人、退休老干部等，为他们送去党和政府的关怀和温暖，并向他们致以节日问候和美好祝福。市领导韩建国、郑学伟参加慰问活动。

又讯（融媒体中心记者 平党申）1月29日，市委常委、统战部部长张义辉和市领导鲁武国、康凯、杨迎晓一行到夏店镇部分村组，慰问了夏店镇老干部和生活困难群众，并到夏店镇初级中学、荆源驿道商贸城和夏店镇敬老院检查调研消防安全。

又讯（融媒体中心记者 赵子豪）1月30日，市领导韩圣君带队先后到我市武警中队、低保户黄秀家中、风穴路综合养老服务中心等地慰问，为他们送去党和政府的关怀，并向他们致以节日的祝福。市领导付良超、魏俊涛参加慰问活动。

我市组织收听收看全省低温雨雪冰冻灾害防范应对工作会商调度会

本报讯（融媒体中心记者 陈晶晶 通讯员 高素会）1月30日，全省低温雨雪冰冻灾害防范应对工作会商调度会召开，分析研判近期低温雨雪冰冻天气发展趋势及灾害风险，安排部署防范应对工作。汝州市领导赵战营及相关成员单位负责人在市应急管理局会议室收听收看会议。全省、平顶山市会议结束后，我市随即召开会议，部署本轮低温雨雪冰冻灾害天气防范应对工作。

省应急管理厅“六查一打”第二督导组莅汝

本报讯（融媒体中心记者 陈晶晶 通讯员 高素会）1月30日，河南省应急管理厅二级巡视员赵连峰带领“六查一打”第二督导组一行7人对汝州市工贸、危化领域“六查一打”工作情况进行督导检查。平顶山市应急管理局二级调研员李红亮，汝州市政府副市长陈晓明陪同。

省民政厅领导莅汝走访慰问并检查安全生产工作

本报讯（融媒体中心记者 陈晶晶）1月30日，河南省民政厅社会事务处处长陈永均带队，先后到我市福利院、救助管理站等地进行春节走访慰问，并检查安全生产工作。市领导王泉水陪同。

市老促会开展慰问活动

本报讯（融媒体中心记者 陈凝 通讯员 安汝保）1月30日，市老促会会长樊占营慰问中原军政大学学员及抗美援朝老兵，送去党和政府的关怀与温暖，送去新春的祝福。

来到王寨乡冶墙村百岁老人王德贤家，樊占营为老人送上米面油、水果等慰问品以及慰问金。樊占营拉着王德贤的手，询问身体、饮食起居状况，祝愿老人健康长寿。王德贤回忆了当年在中原军政大学学习的情景。1948年6月，豫陕鄂军政大学迁到临汝县并更名为中原军政大学，王德贤等进步青年踊跃报名参加学习，后服从组织安排，扎根乡村献身教育。当天，樊占营还到市一院慰问了95岁的抗美援朝老兵李德印。

市住建局

开展冬春火灾防控 全力筑牢安全“屏障”

本报讯（融媒体中心记者 梁杨子 通讯员 李晨霄 李晓珂）连日来，市住房和城乡建设局开展冬春火灾防控工作，确保冬春火灾防控各项工作任务有力有序推进，进一步优化社会消防安全环境。排查整治工作共分为3个阶段，到3月底要健全完善防范化解重大消防风险长效机制，全面排查整改住房城乡建设领域消防安全隐患。

该整治活动重点围绕建筑工地施工现场、城镇燃气消防安全、物业小区消防安全、建设工程消防违法行为等7个方面，严格落实各方消防安全责任制，明确逐级和岗位消防安全职责，开展设施设备用电安全排查整治，制定完善各方消防安全制度、灭火和应急疏散预案，严查无证上岗作业等违法违规行为，督促各单位开展自查自纠，建立工作台账，按照责任分工，制定整改标准和整改时间，对照整改台账实施销号管理，完成一项、销号一项，切实做到集中整治到位、严格执法到位、应急准备到位、隐患消除到位。截至目前共排查安全隐患23处，均已整改到位。

“我们工作专班分别到各领域开展全面督导检查，对自查自纠工作开展情况和隐患整改落实情况进行检查。检查过程中发现的问题和薄弱环节，将第一时间采取有效措施督促整改到位，进一步提升住建系统消防安全治理能力，维护全市住房和城乡建设领域消防安全形势持续稳定。”市住建局相关负责人介绍说。

汝州公安连抓8名在逃人员 为双节保驾护航

本报讯（融媒体中心记者 郭营战 通讯员 张少格）新年伊始，汝州公安主动出击，精准发力，奋勇奔袭，捷报频传，连续抓获8名在逃人员，掀起追逃工作新高潮，为人民群众度过一个欢乐祥和的双节保驾护航。

1月3日，市公安局刑侦侦查大队四中队民警在绿洲广场某电竞酒店，将涉嫌帮信罪被周口警方上网追逃的郭某抓获。1月8日，杨楼派出所民警成功劝投被北京警方上网追逃的犯罪嫌疑人任某。1月8日，钟楼派出所民警精准研判排查，成功将掩饰、隐瞒犯罪被三门峡警方上网追逃的杨某抓获。1月9日，大峪派出所民警将涉嫌诈骗被山东警方上网追逃的宋某某抓获。1月10日，钟楼派出所民警在杨楼镇成功劝投被汝阳警方上网追逃的郑某抓获。1月16日，骑岭派出所民警成功劝投被周口警方上网追逃的犯罪嫌疑人范某。1月20日，洗耳河派出所民警经过调查及摸排走访，锁定了涉嫌故意伤害网上逃犯苑某的活动轨迹，奔赴广西壮族自治区钦州市，通过蹲点守候、多方布控，最终将其成功抓获。1月23日，洗耳河派出所民警通过精心研判，在汝州市与登封市交界处的一辆长途客车上，将在逃人员王某抓获。

汝州市第九届人民代表大会常务委员会第十次会议召开

本报讯（融媒体中心记者 梁杨子）1月30日，汝州市第九届人民代表大会常务委员会第十次会议在市电商大厦12楼人大常委会会议室召开。市人大常委会主任、党组书记李运平主持会议。市人大常委会领导张剑奇、王沧海、杜占

广、汪聚涛、付良超、郭文源、徐洪波、康凯、郑学伟、张红伟出席会议。市政府副市长、市公安局局长温卫杰，市法院院长楚军荣，市检察院检察长杨慧，市纪委监委及有关单位负责同志，各乡镇、街道人大主要负责同志，市人大常委会机关有关

同志列席会议。会议传达学习了习近平总书记近期重要指示精神以及省、平顶山市重要会议精神。

经表决，会议接受了康乐因工作变动辞去平顶山市第十二届人民代表大会代表

职务的请求，报平顶山市人民代表大会常务委员会备案。

会议听取审议了2023年度办质量检查工作报告并进行了满意度测评；听取审议了2023年度述职述法工作报告并进行了满意度测评。

市畜牧局开展春节期间生猪屠宰违法行为专项整治

本报讯（融媒体中心记者 宋盼盼）春节将至，猪肉产品消费进入旺季，也是私屠滥宰等违法行为易发多发期。1月29日，记者从市畜牧局获悉，为切实维护屠宰行业秩序，把好屠宰环节猪肉产品质量安全，确保群众吃上放心肉，结合我市实际，即日起至3月11日，市畜牧局开展2024年春节期间生猪屠宰违法行为专项整治。

此次专项整治行动，加强定点屠宰企业监管，规范合法屠宰经营，同时严厉打击私屠滥宰、屠宰病死猪、屠宰环节添加“瘦肉精”、注水或注入其他物质等违法犯罪行为，促进生猪屠宰行业健康有序发展，保障生猪产品质量安全，确保不发生区域性、系统性、链条式质量安全问题，让全市人民度过一个安全、祥和的春节。

此次整治行动严查重处生猪私屠滥宰违法行为。加大对城乡接合部、主要交通道路周边和已取缔的私屠滥宰点等私屠滥宰易发多发区的排查和巡查力度，防止死灰

复燃。深入整治违法屠宰行为，彻底捣毁私屠滥宰窝点，严惩注水、注药和注入其他物质的违法行为，没收私宰肉和屠宰、注水工具，对于从事私屠滥宰活动或者为私屠滥宰活动提供场所、储存设施的单位和个人，按照生猪屠宰管理条例相关规定顶格处罚。对涉嫌非法收购、贩卖、屠宰染疫或者疑似染疫、病死或者死因不明生猪，私设生猪屠宰厂（场），加工制售染疫或者疑似染疫、病死或者死因不明生猪产品的犯罪行为，及时向公安机关移交案件线索，依法追究刑事责任。

严查重处主体责任不落实企业。加强生猪定点屠宰企业监管，督促生猪定点屠宰企业强化质量安全意识，切实履行质量安全主体责任，建立健全肉品品质检验制度，全面落实生猪入场查验登记、食用农产品合格证查验留存、待宰静养、“瘦肉精”自检、非洲猪瘟自检、肉品品质检验、病害猪无害化处理、车辆清洗消毒等制

度，规范屠宰行为，规范非洲猪瘟病毒核酸性样品处置，严格染疫和病害产品无害化处理。依法顶格处罚收购、屠宰耳标或检疫证明不全的生猪，肉品品质检验制度不落实，代宰生猪只收费不检验，收购、屠宰、加工、经营染疫或者疑似染疫、病死或者死因不明生猪，注水、注药或者注入其他物质等违法行为，严防非法生产的生猪产品披上合法外衣，流入市场。对相关企业要取消其定点屠宰资格，移交公安机关追究刑事责任。强化与市场监管等部门衔接，及时做好相关问题线索的倒查溯源工作。

生猪屠宰违法行为专项整治行动成立由畜牧局主要负责人任组长，畜牧局班子成员任副组长，畜禽屠宰监管执法大队、动物卫生监督所、畜禽屠宰监管科、畜牧局法制办及各县（镇）街道办相关负责人为成员的专项领导小组。并要求各县（镇）街道要切实履行属地职责，充分调动乡（镇）街

道、村两级力量，在镇区、各行政村营造打击私屠滥宰违法行为的浓厚氛围。澄清区域内私屠滥宰的底子，协同畜牧局打击私屠滥宰违法行为。各动监分站要及时发现掌握分管区域内私屠滥宰违法行为，协同畜牧局畜禽屠宰监管执法大队严厉打击私屠滥宰违法行为。畜牧局畜禽屠宰监管执法大队要加大重点区域、重点部位的宣传告知力度，掌握全市私屠滥宰动态，强化私屠滥宰重点对象的行政指导，严厉打击不听从行政指导的违法行为。

同时，多渠道大力开展生猪屠宰监管专项整治宣传、科普宣传，提升群众科学健康肉品消费理念，向群众宣传购买肉品需查看检疫证明、肉品品质检验合格证、动物检疫检验印章、肉品品质检验印章“两证两章”及相关注意事项，营造全民参与、全社会关注的浓厚氛围。群众举报和反映问题线索可拨打0375-6862722、13837571085。

乘文旅东风 兴汝瓷之都

◇张沛沛

这个冬天，不管是“南方小土豆”燃爆“尔滨”，还是“山河四省”的“疯狂输出”，为推动文旅发展，全国各地的“卷王”纷纷出奇招，为旅游市场注入了新活力。而这一波接一波的操作下来，果然起到了不同凡响的效果，据说哈尔滨中央大街的马迭尔冰棍在元旦3天假期都卖出了10万根。

汝州作为一个充满历史文化和自然风光的地方，自然在这场大战中不能落下，除了有五大名瓷之首的汝瓷，我们还有“万古神汤”温泉，奇山秀水九峰山，特色民宿村王湾，高端民宿云堡妙境，“千年古刹”风穴寺，龙凤山滑雪场……另外，汝州还是曲剧故里，可以说是文化底蕴深厚，如此一个宜居、宜业、宜游的地方，宣传推介汝州，自然是拿得出手。

然而，要接住这波“泼天的富贵”，实现线上线下双丰收，还要做好两方面的功课。首先要用好“花式营销”这个“流量密码”，加强趣味性创意、沉浸式体验、年轻化消费、移动端传播，认真研究并分析网友和游客需求，通过“掏家底”“整活话”“放大招”，靠“实力宠粉”，才能打动游客，让游客感受到咱们的真诚。同时，还需练好“内功”，持续创新旅游产品供给，优化旅游消费体验，全过程、全链条、全景地提高旅游服务品质，将“流量”留住的同时，还要将“流量”转化为销量，带动汝州经济社会高质量发展。



近日，在春节即将到来之际，市委宣传部、市文化广电和旅游局为认真贯彻落实党的二十大精神，根据河南省文旅厅“豫出彩·一起来”2024年文化活动安排，精心组织，抽调优秀文艺人才，组成红色文艺轻骑兵来到钟楼街道拐棍李社区、米庙镇王河盘村，走基层送歌舞戏曲，带欢乐赠春联书画，为丰富乡村节日文化展现出亮丽的风景。

张亚萍 摄

风穴路街道城北社区

举行“扫黄打非”省级示范工作站授牌仪式暨“少儿书法迎新春”护苗行动

本报讯（融媒体中心记者 赵子豪）1月26日，风穴路街道城北社区举行“扫黄打非”省级示范工作站授牌仪式暨“少儿书法迎新春”护苗行动，市委宣传部、风穴路街道城北社区相关负责人参加。

仪式上，市“扫黄打非”办公室相关负责人介绍了2023年以来市“扫黄打非”工作情况；市委宣传部相关负责人为城北社区颁授“扫黄打

非”省级示范工作站牌。

近年来，风穴路街道在市委、市政府、市“扫黄打非”办公室的领导下，通过加强领导、组织力量、落实责任等方式，以党建为统领，精神文明建设为抓手，扎实开展“扫黄打非”进基层工作，取得了显著成效。

仪式结束后，书法老师带领孩子们开展了书法教学、创作活动，写春联、送祝福。

市文广旅局

持续开展非法卫星地面接收设施专项整治

本报讯（融媒体中心记者 郭营战 通讯员 宋彦涛）为了进一步规范管理我市卫星电视广播地面接收设施，1月21日，市文广旅局组织执法人员持续开展非法卫星地面接收设施专项检查行动。

此次检查以宾馆、企业、居民小区非法安装使用卫星地面接收设施为重点，执法人员检查宾馆3家、居民小区2个，查处违法安装使用卫星地面接收设施1处，并当场将相关设备查扣。

雪道上的进山人

1月23日下午，寒风凛冽，静谧的玉皇山上，积雪未消，仍牢牢冻在蜿蜒曲折的盘山小道上。汝州农商银行大峪支行外拓小分队一行4人正迈着蹒跚的步伐，踩着溜滑的冰雪，搬着沉重的设备，朝山后的玉皇村走去。

“上午本来在9公里外的范庄村，打算回程时，突然接到了玉皇村党支部书记的电话，说是今天下午有个党员大会，村里很多人会聚集在村委会，问要不要去进行客户信息治理。”大峪支行副行长侯亚许说出了进山的原因。

玉皇村在大峪镇区西南，地处偏远，从

范庄村出发，需要经过两个山头，山路难行且路况复杂。玉皇山山势险峻，据侯亚许估计，前些天下的雪可能也未完全融化，看看身边的同事，他一时难以决定。

“但是，大家听说这件事后，非常踊跃，即使路途不易，依然决定要尽快过去。”外拓小分队队员席晓辉和田淑军说道。

于是，在简单用过午餐后，1月23日下午1点，大峪支行一行4人开始朝玉皇村驶去。

但行了不到半个小时，车子就停在了五百步坡半山腰。

白霜铺地，遮盖了原本土黄色的上山

路，积雪不仅尚未消融，反而因为山上厚重的寒气，结成了一层坚硬的冰。车是走不了了，即使步行只怕也得磕磕绊绊、多加小心。

“看了下地图，还有五公里，讨论了不到两分钟，大家就商量好了，决定带上移动终端，步行前往玉皇村。”外拓小分队的员工庞媛媛说道。

从1点半出发，翻过五百步坡，越过后十字岭，蓝天白云是他们行动的注脚，皑皑残雪是他们跋涉的见证。经过一个小时的雪路行走，大峪支行小分队终于到达了玉皇村村委会，随即便立马投入了外拓工作

中去。

“一开始看到那个路况，我心里一揪，赶紧催大家回去，但是同志们都表示要继续往前走，大家心往一处想，劲往一处使，有这么好的员工，我们开门红工作又怎么会完不成呢？”大峪支行负责人刘洋洋感动之余又信心百倍。

截至目前，大峪支行日均存款上升901万元，完成目标任务的101.78%，电子银行绑卡应用1129张，完成目标任务134%，客户信息治理1475户。

融媒体中心记者 宋乐义 通讯员 程曼玉